

18:00 快报记者 孙兰兰为你报道

# 九华山公园有望免费开放

## 玄武湖夜游今晚起航,“城市会客厅”晚上很漂亮

继玄武湖、中山陵陵寝免费开放之后,作为未来“中央公园”的重要组成部分,九华山公园很可能在2011年元旦前后也会免费开放。



正在改造的九华山亮化工程 快报记者 赵杰摄

### 今起夜游玄武湖

从今天开始,夜间也可以游玩玄武湖了。夜游主要看什么?记者了解到,玄武湖公园的五洲部分仍然是按时间闭园,夜游主要是游湖欣赏夜景,湖畔有专门的游览码头。明城墙、玄武湖岸线、沿湖山体都安装了LED节能的亮化灯。其中,九华山将是此次亮化工程的重点之一。

昨晚,记者来到九华山顶,这里将成为玄武湖夜游的一大亮点。工人们正在忙碌地安装亮化灯。“九华山的地势比较高,以后将像一颗璀璨的明珠照耀着玄武湖。”玄奘寺的传真法师说,九华山目前一期的亮化工程是将九华山的山体以及下面的城墙勾勒出来,此外,还有山顶上的“一塔三亭”,今天晚上都将亮起来。记者看到试灯的效果,主要采用的是暖暖的黄色灯光,营造出“佛光”的效果,将供奉玄奘灵骨的“三藏塔”映照得通体透亮。

而九华山、鸡鸣寺、明城墙这一带全亮起来的时候,犹如一条巨龙卧在玄武湖畔。

### 九华山有望免费开放

据了解,眼下这才是九华山的一期亮化工程。接下来还将进一步打造自身的夜景,并且在夜间对游客及香客开放。

有关人士介绍,不久后,九华山公园门口通往北京东路的那段路将要拓宽,从路口的起点就开始打造夜间景观。在规划效果图上记者看到,目前的设想是这段路用灯光打在地面上,形成

一朵朵祥云图案,让游客有脚踏祥云的感觉;公园里面的空地上,将设置一些灯光小品,例如利用灯光和南京独有的雨花石营造出特殊效果,象征着玄奘寺的舍利子。

记者了解到,亮起来之后的九华山公园包括玄奘寺,在夜间也将向游客敞开大门。另外,还有一个好消息:九华山公园可能在明年元旦前后也会免费开放了。

据介绍,公园里的玄奘寺一直不收门票,但公园门口有10元/人次的门票。南京正在着手打造“中央公园”,要将玄武湖和中山陵以及明城墙、九华山连成一片,现在,玄武湖免费了,中山陵陵寝11月12日也将免费开放,如果九华山公园免费开放,这意味着“中央公园”以后将真正成为属于市民的“城市会客厅”。

此外,九华山公园范围内的城墙上有三个门,今后有望打开,游客就可以直接从这里走进玄武湖公园。

【大大小小的公园都在陆续免费开放,下面这家却是个例外】

14:00 快报记者 顾元森为你报道

### 《六朝公园收费入园 数十老人堵门讨说法》后续报道

# 限时免费开放,市民还是不买账

六朝公园由免费变收费,快报10月9日报道此事后,不少居民对公园的做法表示不满。昨天早上,六朝公园门口贴出一则通知,称公园即日起每天早上6点至8点免费开放,其余时间进行封闭管理。对公园的这个决定,有人支持,也有不少居民觉得只免费开放两个小时,时间太短了。

昨天上午10点多,不少老人围在六朝公园门口,看着贴在公园门口的一则通知。通知中称,公园每天早上6点至8点实行免费开放。8点以后,南京博物馆正常开放,工作人员将对六朝公园进行清场,同时关闭王府大街的园门。通知中还称,晨练市民到公园晨练时,不能将鸟、犬类等带入园内,另外市民不能在公园内搞展示、表演等活动。通知的落款是南京市博物馆。

家住附近的王阿姨看了通知后,眉头皱了起来:“我们住在周围的老人,以前天天到这个公园来晨练、游玩,现在公园免费开放两个小时当然是好事,不过时间好像太短了。中午、晚上的时候,我们想来公园逛一逛,就要花20块钱买票,这也有点不合情理吧。”

老人们告诉记者,到六朝公园休闲的大都是住在附近的居

民。在今年4月份之前,六朝公园一直实行免费开放。4月份到10月份,南京博物馆对六朝公园进行改造,把公园的大门关起来,实行收费。这让居民们非常不满,“国庆长假的时候,住在附近的老人几乎天天到公园来堵门,希望博物馆能取消收费。”

居民们称,本月初,博物馆方面听取了居民们的意见,表示会向上级部门汇报。让居民们没想到的是,博物馆最后的决定是限时开放,“我们希望全天开放,

而不是限时开放。”

居民们称,公园改造过后,增加了明代御窑、清代铜水闸、清代铁炮等文物,但这些文物都放在室外,质地不是铜铁就是岩石,居民们到公园里游玩对这些文物不会造成什么影响。

南京市博物馆办公室主任宋燕告诉记者,六朝公园出新后,博物馆将不少馆藏文物挪到了公园里,游客们移步换景的同时,可以欣赏到不同的文物。公园变为收费经过了上级部门的

批准,这也是为了保护文物安全的需要。公园实行收费后,附近居民有意见,对此博物馆及时做了沟通,考虑到居民的实际需要和保护文物的需要,博物馆决定早上6点至8点是晨练开放时间,居民们可以免费入园。

对于居民们所说开放时间短的问题,宋燕表示,在博物馆西侧有一处面积较大的绿地,同样可以满足居民们休闲游玩的需要。(任先生线索费60元)

## 停水降压公告

因北河口水厂出厂管接驳施工需要,定于10月29日(星期五)7时至10月30日(星期六)9时,凤凰街两侧用户、凤凰西街北侧用户停水。凤凰西街南侧、中山东路、建邺路、白下路沿线等城东部分地区降压供水。

请上述地区用户提前做好储水准备。

供水管道施工,给您生活带来不便,敬请谅解。

供水热线 52260000 随时为您服务。

南京市自来水总公司  
二〇一〇年十月二十七日

### SUNING 苏宁电器

#### 空调移机、苏宁服务、专业品质

服务项目	制冷量	服务费	高空作业价格
空调移机和移机	1P	80	80
	1.5P	80	80
	2P	80	80
	3P以上	150	100
空调移机和移机	1P	100	80
	2P	150	100
	3P	200	150

备注:空调移机加长管包含:铜管、保温管、电源线及信号线、扎带及配管焊锡和适量加氟(新冷媒空调加氟除外)

苏宁主营空调20年,力保行业服务收费更透明!更专业!

服务热线:4008-365-365

至真至诚 阳光服务

## 苏宁亚运全品观赛电器推广本周开幕

作为次第16届亚运会亚运会电器服务供应商,苏宁电器将于本周末启动全品类亚运促销活动,同时苏宁20周年“百日盛惠”也进入第三季——亚运全品促销季。

作为此次亚运促销的第一波,苏宁将于本周启动率先启动6A运动平板推广季。6A标准即全高清\倍频\6毫秒以上响应时间\运动处理芯片\LED等等离子\3D,在5A运动平板标准上新增3D技术。据了解2010年三星、夏普、索尼、海信、TCL、创维、LG、长虹等主流品牌30余款3D运动平板新品已于苏宁首发上市。同时,活动期间购买3D运动平板的顾客还可获赠苏宁加赠的小尺寸液晶电视,购买LED将依型号获金额不等的用电补贴,购买50寸及以上大屏幕平板电视的顾客可享受延保五折优惠等。

苏宁将于11月初正式启动3G智能手机节。而本月底,手机节启动之前,苏宁仍将对部分备货量较大型号延续前期的降价促销,如高配置高性价比3G智能手机多普达A3288仅售1999元,诺基亚E63仅售1298元,摩托罗拉ME511 2498元。在洗衣机冰箱方面,苏宁主要针对大容量的滚筒、波轮洗衣机、烘干一体机等进行主推,融合变频洗、3D洗、羊毛洗等核心科技的滚筒洗衣机;据悉,以上大容量冰洗单品将以直降的方式进行让利优惠,5.0kg滚筒洗衣机仅需1499元,6.0kg波轮洗衣机仅需1299元,三门冰箱冲破1799元,对开门冰箱冲破3999元;冰洗套购最高可享8折优惠,7.0kg滚筒+对开门冰箱,最高可省4000元!

## “江南蟹王”专营店

本店始设于1993年,系南京市第一家阳澄湖大闸蟹专营店。经过十余年的风雨,我店逐步形成了产、供、销一条龙的经营模式。我店在阳澄湖拥有1000余亩的养殖水域以及5000余亩的专属经济区。去年,我店还在北京开设了第一家连锁店,在南京总店充值VIP卡和抵用卷的客户均可在两地的门店自由消费,从而保证了螃蟹的新鲜程度。并可享受免费送货上门的待遇。

我店郑重承诺,凡在本店购买阳澄湖大闸蟹,假一罚十,以最诚信的态度面向消费者,以最优质的货物供应给大众。

我店热忱欢迎新老顾客光临选购,特为您准备了丰富的回馈赠品(具体活动事宜详见店堂公告)。

“不识庐山真面目,不食螃蟹辜负腹”。 “江南蟹王”专营店期盼您的惠顾

咨询热线:025-84524322 84510267 手机:13805188811 13801591590  
地址:南京市洪武路166号羊皮巷市场(南大门外自备停车场)